



岁末将至,年味渐浓。定安县组成多个慰问组开展慰问活动,为离退休老干部、优抚对象、五保户和困难职工等群体送去花生油、大米等生活用品和慰问金,为他们送去党和政府的关怀和节日的祝福。

迎新春 送温暖

■ 叶松

县委书记陈军(左一)与下岗职工握手并亲切交谈。叶松 摄



2月4日,定安县委书记陈军在县政府副县长陈亮以及县民政局、老干局等相关部门负责人的陪同下,深入定城镇慰问离退休老干部和困难职工。

当天上午,陈军一行来到原县人大常委会主任吴世柏家中,详细询问了老同志的身体情况和家庭情况,陈军表示,老干部为定安的经济社会发展做出过积极的贡献,希望老干部充分发挥经验优势,继续发挥余热,为定安的发展多提宝贵意见和建议。

陈海珠是县环卫站工人,两个孩子正在上学,家庭主要靠她的工资和丈夫打散工维持家庭。在陈海珠家中,陈军与陈海珠一家亲切交谈,鼓励他们要快乐生活,努力工作,多增加收入渠道,缓解生活压力,并向他们送上慰问品、慰问金和新春祝福。

在县人大常委会,陈军与县委常委、县人武部部长刘兴晓等官兵亲切座谈,并代表县委、县政府向县人武部预备役官兵致以新春的美好祝福。

陈军说,2015年,县人武部各项工作有序推进,荣获了省军区颁发的安全工作先进单位称号。希望人武部和驻地部队广大官兵在新的一年里,继续支持定安发展,积极推进军民融合发展,促进社会化拥军活动广泛深入开展,对地方经济社会发展及维护社会稳定等方面再做贡献。

送关怀 暖民心

■ 王伦

新春佳节来临之际,2月4日上午,县委副书记、县长刘蔚,县政府副县长莫汉博一行走访慰问困难群众及老干部,送去党和政府的关怀与温暖,并致以新春的祝福。

“春节就要到了,我们提前来给你拜年了,祝你节日快乐、阖家团圆!”刘蔚、莫汉博一行来到柯帮良的家中,与柯帮良一家人围坐一起,询问及了解柯帮良的身体情况及家庭情况,小小的屋子里暖意融融。

慰问过程中,刘蔚得知柯帮良是海南宇星日用化工股份有限公司的职工,身患疾病,孩子正在上大学,一家四口人,仅靠他本人的工资收入维持生活,无其他经济来源。刘蔚叮嘱陪同的相关部门负责人,要关心帮助这个困难家庭,多给他们一点关怀和温暖。

刘蔚勉励柯帮良一家人:生活的

困难是暂时的,需要的是乐观向上的心态,这样才能战胜病魔,迎接美好的生活。寒暄过程中,刘蔚一行还送给柯帮良一家人送上了慰问金和粮油等慰问品。柯帮良紧紧握住刘蔚的手说:“党和政府的关怀与祝福,让我们的心里倍感温暖!”

每到一处,刘蔚都叮嘱陪同慰问的干部,一定要把关心困难群众作为重要工作扎实做好,让困难群众切实感受到党和政府给予的关爱。

随后,刘蔚、莫汉博一行还来到老干部陈德鑫的家中,与老人亲切握手,促膝交谈,详细询问他们的身体状况和生活情况,祝福他们身体健康、晚年幸福。

慰问活动中,刘蔚感谢老干部对定安经济社会发展作出的贡献,同时,他希望老干部们一如既往地关心和支持县委、县政府的工作,为定安各项事业贡献力量。



县委副书记、县长刘蔚(右一)和困难职工柯帮良促膝长谈。王伦 摄

关爱计生困难家庭

■ 郑铭雅

1月29日,省卫计委党组书记、副主任隋枝叶,带领慰问组到定安慰问计生困难家庭,为他们送去慰问品、慰问金以及党和政府的关怀。

当天上午,在县委副书记、政法委书记李开文,县政府副县长王建斌的陪同下,隋枝叶一行深入翰林镇火星村慰问计生困难家庭。

在计生员王泽贤家里,隋枝叶详细了解他们生产生活中的实际困难,鼓励他们树立战胜困难的信心,在党委、政府的关怀和帮扶下,早日脱贫致富,慰问团成员为他们送上慰问金及慰问品,同时祝愿他

们度过一个欢乐祥和的新春佳节。

随后,隋枝叶一行还看望了两孩结扎户洪桂转和计生困难户吴亚娇,每到一户,隋枝叶都与其亲切交谈,询问她们身体和生活情况,以及有哪些困难需要帮助,并为她们送去慰问品和慰问金,祝愿她们新春佳节快乐。

据悉,翰林镇火星村是省级贫困村,全村总人口1811人,2015年该村出生20个孩子,全部属于计划内,其中男孩10人,女孩10人,结扎4人,上环12人。

县计生委、翰林镇相关负责人陪同慰问。

南天有情 万企帮万村

■ 叶松

为贯彻落实中央扶贫开发工作会议和“万企帮万村”精准扶贫行动全国电视电话会议精神,1月31日,定安县旅游委联合县委组织部组织文笔峰景区党支部、北京鑫福海工贸集团开展春节慰问活动,给特困户及贫困村送去了10万元资金及一批慰问品。

当天,定安县委组织部、县旅游委及文笔峰党支部、北京鑫福海工贸集团一行,分别深入文笔峰周边的龙河镇正统、雷鸣镇石锦村等自然村,

给当地60位孤寡老人、贫困户、孤儿送去3万元慰问金,还有一批花生油、大米等慰问品。

慰问中,慰问团成员还与龙河镇正统村、雷鸣镇石锦村、雷鸣镇石盘坡村等6个村支部书记进行座谈,详细了解村里的生产发展情况,共商脱贫良策,并分别给予各村委会1万元专项资金,用于村委会建设。

据文笔峰相关负责人介绍,此次慰问活动主要是响应定安县委、县政府“万企帮万

村”及精准扶贫行动精神,也是文笔峰南天情活动的延续,将公益事业常态化,使资金更有效地用在帮扶困难群众、贫困户手中。春节后还将组织文笔峰周边的14个贫困村委书记去北京参观考察,学习先进经验,更好地推动扶贫开发工作开展。

多年来,“南天情”爱心公益活动已累计为慈善事业捐款达5000多万元,其中资助孤儿1903名,孤寡老人650名,贫困大学生840名,有力推动我省公益事业的发展。